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WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 
   

 

 

 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Rozbudowę ul. Korzenickiej w Bojszowach Nowych wraz 

z budową chodnika i kanalizacji deszczowej” (ogłoszenie zamieszczone w  Biuletynie Zamówień 

Publicznych w dniu 24.06.2014r pod numerem 210884-2014). 
 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy PZP poniżej udzielam wyjaśnień na przesłane przez Wykonawcę w dniu 

30 czerwca 2014r. następujące pytania:  

 
 

 

Pytanie 1 

Wg zamieszczonych rys. E-05 i E-06 do dokumentacji przebudowy sieci napowietrznej, wynika iż po 

omawianych słupach przebiega również sieć teletechniczna napowietrzna, natomiast w zamieszczonych 

materiałach brak danych w zakresie w/w robót teletechnicznych.  

Prosimy o wyjaśnienie i ewentualne uzupełnienie przedmiaru z podaniem podstaw wyceny i ilości 

obmiarowych. 

 

Odpowiedź: 

Demontaż i ponowne podwieszenie napowietrznej sieci teletechnicznej na dwóch przebudowywanych 

słupach energetycznych należy uwzględnić w złożonej ofercie poprzez dodanie pozycji nr 2.1.17 do 

przedmiaru robót będącego załącznikiem nr 15 do SIWZ, tj. Przedmiar robót – roboty elektryczne 

(przebudowa słupów). Wartość ofertową pozycji należy obliczyć jako kalkulację indywidualną. 

 

 

Pytanie 2 

Prosimy o zamieszczenie warunków przebudowy istniejącej sieci teletechnicznej. 

 

Odpowiedź: 

Warunki przebudowy istniejącej sieci teletechnicznej są załączone do Projektu budowlano-wykonawczego 

branży drogowej – załącznik nr 8 do SIWZ. 

 

 

Pytanie 3 

Porozumienie 589/2011 z dnia 02.11.2011 r. w par. 3 ust. 1, informuje iż przebudowa kolidujących słupów 

winna być wykonana do 19.10.2013 r. Prosimy o wyjaśnienie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zwrócił się do właściciela sieci energetycznej o prolongatę warunków oraz porozumienia                

nr 589/2011 do dnia 31.12.2015r. 

 

 

 



Pytanie 4 

Prosimy o wyjaśnienie, Pozwoleniem na budowę z dn. 19.11.2012 r. nie objęto robót energetycznych                     

i teletechnicznych, a zatem na podstawie jakiego dokumentu należy realizować przytoczone prace. 

 

Odpowiedź: 

Wymienione pozwolenie nie jest pozwoleniem na budowę. Jest to pozwolenie wodnoprawne dotyczące 

szczegółowego korzystania z wód, wykonania, przebudowy i likwidacji urządzeń wodnych. Jego zapisy są 

uwzględnione w dokumentacji projektowej. 

Zamawiający jest w trakcie uzyskania decyzji pozwolenie na realizację inwestycji drogowej obejmującej 

wszystkie branże. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


